

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 067/2017 – UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001 /2018 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de docentes da educação superior para atuar no Campus de Nova Xavantina, na Faculdade de Ciências Agrárias, Biológicas e Sociais Aplicadas, conforme segue:

1. No **ANEXO IV**, conteúdo programático para a prova escrita e temas para a prova de desempenho didático, altera-se o conteúdo para área de **Administração, Ciências Contábeis e Turismo (Turismo I)**, conforme segue:

Onde se lê:

Área:

Administração, Ciências Contábeis e Turismo (Turismo I)

Temas:

- 1 - Tipologia de empreendimentos hoteleiros;
- 2 - Projetos hoteleiros: instalações físicas, áreas, equipamentos e acessórios;
- 3 - Organização de atividades Recreativas e Animação Turística

Leia-se:

Área: Administração, Ciências Contábeis e Turismo (Turismo I)

Temas:

- 1 - Qualidade em serviços série ISO 9000 e outras rotulagens;
- 2 - Administração de hotéis de pequeno porte;
- 3 - Indicadores administrativos.

2. Ficam ratificados os demais itens do Edital nº 067/2017 – UNEMAT.

Nova Xavantina, 22 de Janeiro de 2018.

Rodrigo Anselmo Tarsitano
Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo do Campus
Portaria 4205/2017